
令和３年度　関東中学校ゴルフ選手権大会
第15回団体の部（女子）

大　会　要　項　

共　　催
　　関東高等学校・中学校ゴルフ連盟，スポーツニッポン新聞社
主　　管　　関東高等学校・中学校ゴルフ連盟中学部

協　　力　　取手国際ゴルフ倶楽部
協　　賛　　住友ゴム工業株式会社
期　　日　　令和３年　６月２８日（ 月 ）
会　　場　　取手国際ゴルフ倶楽部（東コース）
【〒300-2307 茨城県つくばみらい市板橋2994　TEL　0297-58-2211(代表)】
１．競技規則
日本ゴルフ協会競技規則および本競技ローカルルール
２．競技委員会の裁定
競技委員会は競技の条件を修正する権限を有し，すべての事柄についてこの委員会の裁定は最終である。

３．競技方法
セルフプレーとする。（各組にスコアラーが帯同する）

キャディーバックはスコアラーの乗用カートに積むこと。

１８ホールストロークプレー

　　　１校４名の団体戦。

1 ４名のうち上位３名の総ストローク数で順位を決定する。
2 ①が同数の場合は４名の総ストローク数で決定する。
3 さらに同数の場合は，４名トータルのマッチングスコアカード方式で順位を決定する。
使用コース：東コース　ベントグリーン　赤マーク
４．競技終了

本大会は，競技委員長の成績発表がなされた時点をもって終了したものとみなす。
５．参加資格
関東高等学校ゴルフ連盟中学部加盟校（１校１チーム）

ただし，大会を引率する教職員を要する。選手保護者の代理は認めない。
新型コロナウィルス感染症拡大防止のため，「関東中学校ゴルフ選手権大会実施に向けてのお願い」に賛同し，承諾書や問診票の提出ができる。(別紙参照)
６．賞
優勝：優勝旗・賞状・メダル　第２，３位：賞状・メダル
７．全国大会
上位校は８月２２日(日)～２５日(水)に栃木県：ピートダイゴルフクラブ VIP コースで開催される「2021年度全国中学校ゴルフ選手権大会・第29回男子団体の部」への出場資格を得る。出場できる校数(一昨年実績、男子６校、女子４校)は，当日までに告知する。
８．参加費用
１校＝20,000円　　※エントリー時点で下記口座に振り込む。
【振込口座】　三井住友銀行　熊谷支店　普通4195088

関東高等学校ゴルフ連盟　大会口　緋田幸朗(あけだゆきあき)
選手１名あたり13,750円【プレーフィー・昼食込11,000円，スコアラーフィー2,750円】
９．参加申込，締切
連盟ＨＰから参加申込してください。申込の流れは，以下の通りです。
①連盟ＨＰ・トップ画面の右上のマイページログインからエントリーすること。
②大会申込(入金確認)が完了した学校へは，完了を登録メールアドレスに通知します。
③連盟ホームページで大会申込が完了しますと、大会申込書が出力(印刷)できます。
印刷したものを連盟事務局までFAX：046-897-1380してください。
※連盟登録・選手登録を済ませていないとログインできません。
※「参加申込」原本は、出力(印刷)押印の上、大会当日の受付に提出してください。
　　④申込締切は、５月２１日(金)とします。
※締め切り後は理由の如何を問わず受け付けません

　　　※締め切り後のキャンセルの場合は参加費用の返金はいたしません。

１０．免税手続きについて（必須） 

学校加盟校は非課税証明書（校長印付き）と選手名簿を６月２６日(土)までにゴルフ場へＦＡＸして下さい。※原簿は大会当日にゴルフ場フロントへご提出ください。
１１．練習ラウンド
　　　連盟ＷＥＢページ参照　　申込：取手国際ゴルフ倶楽部　℡0297-58-8821
ただし，東コースでのセルフプレーの際，乗用カートの運転は必ず大人がすること。
（運転者はプレーをせずに帯同だけすることもできる。）
１２．宿泊
各校各自で手配する。

１３．その他
・別紙「関東中学校ゴルフ選手権大会実施に向けてのお願い」を事前によくお読みください。
・大会当日の受付時に「承諾書と問診票の提出」「検温」「マスク着用」等の確認をします。
· 組合せ，注意事項，ローカルルール等は連盟のWEBページに掲載します。

· ゴルフ場利用の際には，身分証明書を必ず持参すること。
· キャディーバックをスコアラーのカートに積む。プレー中は原則歩くこと。
· 公式ルールブック，目土袋，スコップ，グリーンフォークは各自持参し，コース保護に努める。
· ラウンド中は，必ず着帽のこと。
· ユニフォーム着用を義務づける。シャツの胸･袖口のどちらかに学校名を入れること。関東大会では特別にズボン・帽子・ウインドブレーカー等への記名は免除する。（日本高ゴ連のＨＰにてユニフォーム規定を確認すること。また，全国大会ではこの規定を順守する。）
１４．問い合わせ　
関東高等学校・中学校ゴルフ連盟事務局　℡ 046-897-7050　　
大会当日の欠席等の連絡は，ゴルフ場　℡ 0297-58-2211又は事務局まで連絡すること。
無断での欠席は連盟規定に則り対応します。
関東高等学校・中学校ゴルフ連盟
以上
