関信越大会運営および新型コロナ感染防止対策について

顧問・選手の皆さんへ
１、大会参加までの注意
① 大会の２週間前から検温、体調、行動(簡単で良い)の記録を別紙に記入し、大会当日提出してください。
　② 選手本人、選手の周囲の人に感染の疑いのある場合には、大会本部が大会参加を認めないことがあります。
２、大会当日の注意
　① 宿舎、自宅を出る前に検温を行い、３７．５℃以上の発熱、咳、強い倦怠感、息苦しさ、味覚・嗅覚障害が
ないことを確認してください。
　② マスクを持参着用し、うがい、手洗い、ソーシャルディスタンスを心がけてください。
③ ユニフォームとマスクを着用して会場入りしてください。
④ アピアを６：１５より行います。順番待ちが生じた場合は密集しないように間隔を開けて待機してください。
また、同時にユニフォームチェックを行います。スタート１時間前までにアピアを終了してください。
⑤ アピア時に選手および引率顧問は、大会用健康管理表を提出してください。未提出の場合は、大会に出場
できない場合があります。
⑥ 顧問会議を５月１６日(日)の１０：００(変更あり)よりクラブハウス２階の本部で行います。
⑦ クラブハウスの出入口、トイレ等に消毒液が設置してありますので、こまめに消毒を行ってください。
⑧ ロッカールームに荷物を置いたら速やかに移動し、３密を避けてください。
⑨ パター練習はできるが、会話を慎んでください。
３、競技中の注意
① スタート前の集合時は、マスクを着用してください。
② プレー中はマスクをはずしても構いません。ただし、選手間の距離を保ち、会話は謹んでください。
③ 感染症予防のため、グリーンのピンは、常に差したままでカップインすることを推奨します。
④ バンカー内は、足でならすこともできます。
[bookmark: _GoBack]⑤ ９ホールおよび１８ホール終了後、クラブハウス前で消毒をしてください。
⑥ アテスト時はマスクを着用してください。
４、その他の注意
① 昼食は間隔を空けて座り、会話は慎んでください。
　② 風呂場は利用できません。（悪天候に備え、タオル、着替え等を各自で準備しておいてください）
　③ 成績は、関東高等学校ゴルフ連盟ＨＰ⇒関信越高等学校ゴルフ連盟ＨＰにてご確認ください。

保護者の皆さんへ
　① 保護者等の選手の送迎は可能です。
② 選手を送迎される保護者も所定の健康管理表を提出してください。
　③ 保護者の立ち入りは駐車場のみとさせていただき、ゴルフ場内およびクラブハウス内の立ち入りを禁止
させていただきます。原則、トイレの使用もできません。
④ 選手との接触は最小限にとどめてください。

